

国庆假期西宁推出40余项文体活动

本报讯(记者 张艳艳)国庆假期,丰富多彩的文化活动不能少!9月28日记者从市文化旅游广电局获悉,10月1日至7日,我市推出40余项文体活动,市民在出游之余也可在家门口天天享受文化大餐!

据悉,市级文体活动主要有:西宁市图书馆举办赏非遗——漆扇制作体验等活动;西宁市美术馆举办庆祝中华人民共和国成立75周年西宁市中小学美术教师美术书法作品展、“强国复兴有我”2024年红色经典诵读比赛(决赛)、“渔光洄游——人与自然和谐共生”主题美术作品展;西宁市群星剧场举办庆祝中华人民共和国成立75周年“歌唱祖国”群众大合唱歌咏比赛(决赛);城北区全民健身中心举办西北五省省会城市乒乓球邀请赛;中心广场百姓大舞台举办庆祝中华人民共和国成立75周年群众文艺汇演系列活动;西宁市博物馆举办理想照耀中国——百种共产党宣言专题展、庆祝中华人民共和国成立75周年西宁文物保护成果图片展;高原明珠举办“盛世华诞·喜迎国庆”家宴促销活动;青海大剧院举办圆梦国潮动漫游戏嘉年华;青海体育中心举办2024—2025赛季CBA联赛季前赛。

与此同时,各县区也准备了丰富多彩的文体活动。城东区举办庆祝中华人民共和国成立75周年书画摄影作品展、国庆促消费惠民演出、“盛情同欢”国庆系列活动、“风起霓裳 城市红人节”国潮Cosplay系列活动。城中区举办庆祝国庆文艺汇演、“共绘中国梦”十米红色主题长卷绘画活动。城西区举办“云端好物”迎中秋庆国庆特产直播活动、“非遗探秘”西宁文化之旅、海南州文创产品及非遗展示会、囊谦县农畜产品推介会、“凝心聚力 逐梦远航”喜迎国庆文旅系列活动、“我在唐道向你表白”氛围营

造打卡活动、“再见!大艺术家”快闪活动、“行走的大艺术家”Cosplay巡游活动、“赤血昆仑”街舞大赛。城北区举办“趣浪城北·歌声嘹亮”红歌比赛、“趣浪城北·庆祝中华人民共和国成立75周年”大型巡游表演。湟中区举办喜迎国庆文艺演出、“花火盛宴 潮玩国庆”童梦乐园系列体验活动、秦淮灯展、2024西宁首届非遗潮玩季系列表演。大通县举办“时光里的剪影,镜头下的大通”庆祝中华人民共和国成立75周年摄影作品展、大通县第一届文旅惠民消费季活动、国庆系列花灯展。湟源县举办“希望的田野上”主题花儿村晚、“强国复兴有我 奋斗筑梦丹城”庆祝中华人民共和国成立75周年红歌合唱活动。

奋进强国路 阔步新征程

让民族团结的花朵在基层盛开

本报讯(记者 金华山)近日,湟中区李家山镇下坪村村广场上人头攒动,热闹非凡。一场朴实接地气的文艺演出在此精彩上演,吸引了众多村民前来观看。

与此同时,湟中区卫生机构的义诊活动也在如火如荼地进行着,为村民们送来健康关怀;司法机构积极向老百姓进行普法宣传,增强大家的法律意识。更令人感到温暖的是,省民宗委给村上老百姓送来了“礼物”。当大家需要的慰问品发放到各族群众手中时,大家脸上都露出了喜悦的笑容,“真贴心,这礼物送到我们的心坎上了!”

我省作为多民族聚居的地区,自古就是多民族互助共生、和谐相融的热土,各民族团结互助、和谐相融的景象处处可见。西宁市更是全国民族团结进步示范市,各民族如同石榴籽一般紧紧地拥抱着,绽放出最美的花朵。

省民宗委一级巡视员韩生华说,全省各民族团结和睦,这一良好局面得益于民族团结的花朵在基层扎根盛开。一直以来,省民宗委始终将基层的民族团结工作作为重点工作来抓。通过组织各种形式的活动,促进各民族之间的交流、交往、交融。在基层,各民族群众共同参与乡村建设,携手发展特色产业,共同为家乡的繁荣贡献力量。无论是在农业生产中,还是在文化传承方面,大家相互学习、相互帮助,共同进步。

为了让民族团结的理念深入人心,省民宗委积极开展宣传教育活动,通过举办讲座、培训等方式,增进各民族对彼此文化的了解和尊重。同时,不断完善基层服务体系,为各族群众解决实际困难,让大家切实感受到民族团结带来的实惠和好处。

让民族团结的花朵在基层盛开!相信在各方的共同努力下,我省基层的民族团结之花将绽放得更加绚烂,各民族将共同谱写更加美好的篇章。

铸牢共同体 中华一家亲

西宁市安全隐患 举报受理情况日报

9月27日,西宁市共收到安全隐患举报43件,其中12345政务服务便民热线接收举报33件、西宁市应急管理局接收举报1件、西宁市消防救援支队接收举报9件,主要反映小区物业、消防安全、市政道路、城乡建设等问题,已及时联系相应县区政府核实处理。

安全隐患有奖举报

●微信小程序举报(扫描二维码)
●信访举报:举报电话为市或各县(区)、园区应急管理、消防救援机构办公地址
●电话举报:
服务热线举报电话:0971-12345
安全生产举报电话:0971-8230155
消防安全举报电话:0971-6333599



西北五省省会城市乒乓球邀请赛精彩开赛

本报讯(记者 王琼 摄影报道)为庆祝中华人民共和国成立75周年,不断满足人民群众对于体育运动的多元化需求,促进西北五省体育工作交流交往交融,助力国际生态旅游目的地中心城市建设,赋能城市活力提升。9月28日,西北五省省会城市乒乓球邀请赛在西宁市城北区全民健身中心激情开赛,来自西北五省各城市的29支队伍300余名参赛选手、教练员、裁判员齐聚夏都西宁,开展切磋交流,享受运动乐趣,展现国球魅力。

本届赛事由西宁市体育局、西北五省省会城市乒乓球协会主办,西宁市乒乓球运动协会承办,比赛为期3天,设有乒协组团体、社会组男子团体、社会组女子团体三个组别。西北五省省会城市乒乓球邀请赛经过近年来的持续打造,已成为西北地区参赛人数多、覆盖范围广、影响力大的一项国内全民健身知名品牌赛事。

来自西安市乒协的马瑞娟说:“很荣幸能够来西宁参加这次西北五省区的乒乓球交流,对促进西北五省乒乓球运动员之间的交流、球技的提高都有很大的帮助。同时,赛事主办方安排我们进行了体质监测,游览了藏文化博物馆,这是去其他地方参赛都没有体验过的,感觉很新颖,感受到了西宁市浓厚的体育文化氛围。”

市体育局将本次乒乓球体育赛事活动与文化旅游、高原康养紧密结合起来,有力推动国际生态旅游目的地中心城市建设,为加快西北五省体育、文化、旅游、康养产业的协同发展注入新的活力,既“以球会友”增进了西北五省区城市之间的体育文化、赛事活动的交流,又“以赛为媒”展现出新时期西北五省区人民群众锐意进取、昂扬向上的精神风貌,进一步促进了区域全民健身工作的高质量发展,扩大了西宁的美誉度。

省检察院发布5件简易公开听证典型案例

本报讯(记者 晴空)9月27日上午,青海省人民检察院召开新闻发布会,发布全省检察机关开展简易公开听证的5件典型案例。

简易公开听证是人民检察院在办理案件过程中以“止于至善”为目标,通过简化公开听证程序对案件当事人有效开展释法说理,及时化解矛盾纠纷的重要活动。自2022年开展简易公开听证工作以来,全省各级检察机关切实把“矛盾不上交、就地化解”的工作理念贯彻落实到每一个案件办理和每一次信访接待中,严格按照“应听证、尽听证”的工作要求,把简易公开听证作为“让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义”的重要方式和检察机关坚持发展新时代“枫桥经验”的生动实践。2022年至2024年8月,全省检察机关共召开简易公开听证1413件,听证后息诉罢访1167件,息诉率为82.6%。

西宁市城中区人民法院办理的某工贸有限公司申请立案监督简易公开听证案,西宁市城东区人民检察院办理的海某某刑事申诉简易公开听证案,西宁市湟中区人民检察院办理的苏某某信访简易公开听证案,海东市化隆县人民检察院办理的李某某等9人申请支持起诉简易公开听证案,海南州兴海县人民检察院办理的刘某某申请支持起诉简易公开听证案。

下一步,全省各级检察机关将以“求极致”的精神,深入贯彻“司法为民”理念,聚焦事实认定、法律适用、案件处理等方面存在争议和久诉不息的重点涉法涉诉案件,充分发挥简易公开听证“对话交流”平台作用,进一步丰富听证方式,提高听证质量,增强案件办理过程中关键问题和程序的释明效果,以公开促公正赢公信,切实消除当事人疑虑,促成当事人息诉服判,推进信访矛盾实质性化解。

我市开展国庆节平价蔬菜鸡蛋供应

本报讯(记者 啸宇)根据市委市政府工作部署,为保障国庆节期间重要民生商品物丰价稳,为市民提供实惠便捷的消费环境,我市定于2024年9月29日至10月1日,共3天,在全市重点商超、平价蔬菜店等启动蔬菜、鸡蛋平价供应活动。

此次平价供应品种有:粉西红柿、蒜薹、黄瓜、陇椒、长茄子、菜瓜、鲜鸡蛋。平价供应网点为:四区共设置平价蔬菜供应网点132家(其中政府平价蔬菜店65家、重点商超34家、连锁便利店33家),鸡蛋平价供应网点45家。

平价供应期间,各平价供应零售经营网点门头统一悬挂“西宁市政府平价蔬菜销售网点”“西宁市政府平价鸡蛋销售网点”横幅,广大市民可通过发布的供应网点名单进行查询,方便就近采购。

西宁首届雪豹杯赛马会将举办

本报讯(记者 小蕊)国庆假期,来看精彩的赛马会!记者从城北区获悉,9月30日至10月2日,西宁首届雪豹杯“趣浪城北欢乐谷·撒马尔赛马会”将在城北区四川欢乐谷撒马尔赛马场举办,期间,专业速度赛马、马术表演、文艺演出等精彩活动将轮番上演,到场市民、游客可沉浸式体验高原马术的“速度与激情”。

据悉,此次活动以“趣浪城北·赛马折桂欢乐谷”为主题,坚持政府指导、社会民间组织主导、全社会参与的原则,通过“赛马会+特色文艺节目展演+线上线下宣传推广”方式,全方位、多场景、高频率打造“趣浪城北四川欢乐谷”文旅品牌形象,促进“文体旅商”产业深度融合。

首届赛马会将吸引来自国内各省的优秀马匹和专业骑手参赛,竞赛项目包括专业速度赛马2000米、专业耐力赛马6000米、传统项目走马3000米等。经过预赛、决赛取前12名进行相应奖励。

活动以“体育+文旅+文艺+商务”融合发展为内容,融入体育元素、文艺元素、文旅美食等,全面展示品质城北新气象。期间,将设立特色小吃展销区,市民游客可以品味地道青海味。同时,特色民族歌舞、时尚动感歌舞精彩节目将轮番上演。此外还将设立马匹知识问答区、骑马体验区,提升赛马会的观赏性和参与度,让更多的人了解和喜爱马术文化,进一步推动赛马文化的传承与发展。

西宁市党建引领“有诉必应马上办”机制创新工作日报

9月27日,12345政务服务便民热线接听群众来电诉求944件次,网民留言93件(西宁12345微信公众号69件、市长信箱8件、中国政府网8件、青海12345政务服务网7件、人民网1件),直接办理459件,转交责任单位办理485件。回訪量211件。

- 热点问题:
- 噪音问题60件,无集中反映问题,12345政务服务便民热线已及时联系相应县区政府核实处理。
 - 物业服务57件,无集中反映问题,12345政务服务便民热线已及时联系相应县区政府核实处理。
 - 消费维权45件,无集中反映问题,12345政务服务便民热线已及时联系相应县区政府核实处理。

有诉必应 马上办
政务服务便民热线
12345
扫码关注